Тест по теме: Тип Кишечнополостные.                               Вариант 1.                                            
Часть 1.  Выберите один правильный ответ.

1. Среди перечисленных ниже групп животных найдите ту, в которую включены только кишечнополостные.    А. Обыкновенная амеба, инфузория-туфелька, медуза-аурелия.       Б. Пресноводная гидра, медуза-корнерот, красный коралл.    В. Дизентерийная амеба, лучевик, фораминифера.        Г. Лямблия, зеленая эвглена, сувойка.
2. У какого животного клетка утратила свою самостоятельность и представляет собой составную часть целостного организма?
А. У пресноводной гидры.                    Б. У зеленой эвглены.

В. У обыкновенной амебы.                   Г. У фораминиферы.

3. Клетки в теле кишечнополостных    А. расположены беспорядочно;           Б. образуют один слой;   В. образуют два слоя;    Г. располагаются в три слоя.

4. По способу питания кишечнополостные животные - это:   А. хищники;                                                 Б. паразиты;    В. растительноядные организмы;    Г. автотрофные организмы.                           
 5. Чем дышат кишечнополостные?   А. легкими; Б. жабрами;  В. трахеями;     Г. всем телом.
6. Гидра имеет симметрию тела:  А. лучевую;    Б. двустороннюю;     В. на ранних стадиях развития лучевую, а во взрослом со стоянии - двустороннюю;    Г. на ранних стадиях развития двустороннюю, а во взрослом состоянии - лучевую.
7. Гидра живет:     А. в реках с быстрым течением;     Б. в прудах или реках с медленным течением;   В. на дне морей и океанов;   Г. в толще морской воды.
8. Длина тела пресноводной гидры:    А. 1 мм;   Б. 1 м;   В. 50 см;   Г. 1 см.

9. Гидра может проглотить дафнию, так как:    А. она превосходит дафнию по размерам;       Б. ее тело может сильно растягиваться;                                   В. она заглатывает добычу постепенно;        Г. у нее длинные щупальца.

10. Медленно расслабляя и сокращая подошву, передвигается:
А. пресноводная гидра;   Б. медуза-аурелия;   В. красный коралл;   Г. актиния.

11. При дыхании кишечнополостные поглощают:     А. кислород, растворенный в воде;   Б. кислород воздуха;    В. углекислый газ воздуха;                Г. углекислый газ, растворенный в воде. 
12. Какие клетки входят в состав эктодермы?           А. железистые;                                       Б. промежуточные     В. пищеварительные;      Г. каркасные.

13. Вытягивание и сокращение тела гидры происходит благо даря:
А. изменению длины нервных клеток;     Б. выпрямлению стрекательной нити стрекательных клеток;           В. сокращению и расслаблению мускульных волоконец кожно-мускульных клеток;      Г. образованию ложноножек пищеварительно-мускульными клетками.

14.Стрекательные клетки располагаются в основном:   А. на подошве;                                         Б. в кишечной полости;   В. во внутреннем слое клеток;   Г. на щупальцах.                      

15. Какие клетки имеют звездчатую форму?   А. железистые;                                       Б. стрекательные; В. пищеварительно-мускульные;       Г. нервные.                                                                   
16. Тело актинии:    А. Покрыто ресничками              Б. Покрыто иголками
В. Пронизано порами                     Г. Покрыто раковиной                                                      
Часть 2.    Составьте ответ из нескольких элементов.  ( 3 ответа).
1. Выпишите буквы, кодирующие признаки, характерные для коралловых полипов.
А. Одиночные организмы.                                                                                                             Б. Колониальные организмы.

В. Плавают в толще воды морей и океанов.                                                                               Г. Ведут прикрепленный образ жизни.

Д. Рот и щупальца находятся на нижней стороне тела.                                           Е. Имеют известковый скелет. 
 2. Для медуз характерны:      А. чередование медузоидного  и полипного поколений.    Б. прикрепленный образ жизни;      В. раздельнополость большинства видов;      Г. наличие перегородок в гастральной полости;     Д.  бесполое размножение –почкованием      Е. сильное развитие мезоглеи.
Тест по теме: Тип Кишечнополостные.                               Вариант 2.
Часть 1.  Выберите один правильный ответ.

1. Кишечнополостные:   А. ведут исключительно водный образ жизни;
Б. обитают в воде и почве;     В. обитают в наземно-воздушной среде.

Г. обитают в других организмах

2. Кишечнополостные:     А. двуслойные животные;    Б. трехслойные животные;     В. одноклеточные животные;      в) бывают двуслойные и трехслойные.
3. В теле кишечнополостных можно выделить:

А. эктодерму и энтодерму;     Б. только эктодерму;
В. только энтодерму;

Г. эктодерму, энтодерму и мезоглею.

4. Нервная система: А. отсутствует;      Б. диффузная;      В. лестничная;                     Г. нервная цепочка.
5. Стрекательные клетки выполняют функции:    А. движения;
Б. защиты;      В. нападения;      Г. защиты и нападения.

6. По способу питания кишечнополостные:     А. всеядные;    Б. паразиты;       В. хищники;       Г. растительноядные.

7. Размножаются кишечнополостные:   А.  бесполым путем;     Б.  половым путем;    В. с помощью регенерации;    Г.  бесполым или половым путем, в зависимости от условий.
8. Пищеварительную полость имеют:  А. все кишечнополостные;                                Б. только гидры;     В. только медузы;        Г.  только коралловые полипы.
9. Из промежуточных клеток образуются:    А.  только половые клетки;      Б. только стрекательные;    В.  только нервные;     Г. все  типы клеток.
10. Пища попадает в тело коралла:  Какие клетки входят в состава энтодермы? A. Через устье вместе с током воды;   Б. Благодаря действию псевдоподий;    B. Через рот;    Г. Через поры вместе с током воды.    11.Какие клетки входят в состава энтодермы ?    А. нервные;                                       Б. промежуточные;    В. стрекательные;      Г. железистые.
12. Покров тела гидры создают клетки:   А. кожно-мускульные;                 Б. стрекательные;        В. нервные;          Г. промежуточные.

13. Какое кишечнополостное передвигается, резко выталкивая воду из-под колокола?    А. пресноводная гидра;  Б. актиния;   В. медуза-корнерот;      Г. красный коралл.
14.Гидра парализует добычу с помощью клеток:   А. промежуточных;       Б. стрекательных;      В. нервных;  Г. кожно-мускульных.
15. Пищеварение у гидры происходит:   A. В пищеварительной системе;              Б. Внутри жгутиковых клеток;       B. Внутри амебовидных клеток;              Г. Все утверждения верны.                                                                                16. Какой процесс характерен для гидры?
А. акклиматизация;      Б. спячка;      В. регенерация;       Г. оцепенение.
Часть 2.    Составьте ответ из нескольких элементов.  ( 3 ответа).
1. У всех кишечнополостных лучевая симметрия тела. В связи с этим для них характерны следующие признаки:

А. Через их тело можно мысленно провести только одну плоскость симметрии.

Б. Через их тело можно мысленно провести несколько плоскостей симметрии.

В. Органы у них, как правило, расположены попарно.

Г. Практически все виды активно передвигаются.

Д. Большинство малоподвижно или ведет прикрепленный образ жизни.

Е. Ловят добычу или чувствуют появление опасности с любой стороны их появления.

2. Выпишите буквы, обозначающие названия кишечнополостных животных.
А. Обыкновенная амеба.        Б. Зеленая эвглена. 

В. Медуза-корнерот.              Г. Красный коралл. 

Д. Вольвокс.                           Е. Пресноводная гидра.

